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Zadanie 1.

Wyznacz ksztaªt który przyjmie cienki pr¦t dªugo±ci L
o przekroju koªowym zamocowany z obu stron i poddany
dziaªaniu siªy F . W tym celu:

a)
Rozwi¡» równanie pr¦ta:

d2θ(l)

dl2
=

F

EI

gdzie funkcja θ(l) wyznacza k¡t odksztaªcenia pr¦ta zgi¦-
tego w pewnej pªaszczy¹nie jako funkcj¦ odlegªo±ci od
jego ko«ca, a E, I to pewne staªe. Zakªadamy, »e pr¦t
jest zamocowany tak, aby ko«ce pr¦ta byªy skierowane
pod k¡tami θ(0) = α i θ(L) = β.

b)
Wyznacz ksztaªt pr¦ta, opisany w postaci parametrycznej
funkcjami x(l), y(l) z równa«:

dx(l)

dl
= sin θ(l),

dy(l)

dl
= cos θ(l)

gdzie θ(l) zostaªo wyliczone w podpunkcie (a).

Zadanie 2
∗
.

Powtórz obliczenia w trzech wymiarach. Równanie od-
ksztaªcenia pr¦ta ma teraz posta¢:
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